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Iz Stockholma se poroča: 
Odkar je v Rusiji odpravljena stara vlada, ki 

je s kruto silo tlačila ob tla vsako versko gibanje 
ruskih katoličanov in je na krmilu nova začasna vla­
da, so se razmere za ruske katoličane zelo zboljšale. 
Začasna ruska vlada je odpravila, vse ovire, ki sa 
zabranjevale prosti verski razvoj ruskih katoličanov. 
Katoliškim Ukrajincem sedaj ni samo dovoljeno, da 
si smejo po svoje urejevati svoje verske razmere, am­
pak jim je še celo dovoljeno, da smejo neovirano va­
biti nazaj v naročje katoliške cerkve tiste Ukrajince, 
katere je prejšnja ruska vlada s kruto silo odvrnila 
od katoliške cerkve in jih prisilila, da so morali po­
stati pravoslavni. 

Naravnost zgodovinske važnosti za katoliško 
eerkev v Rusiji je bivanje lvovskega nadškofa grola 
Szeptickega v Rusiji, katerega so Rusi svoj čas s­
pravili iz Lvova v pregnanstvo v Rnsijo in ka,teremu 
je sedanja začasna ruska vlada dovolila, da se sme 
zopet vrniti v Lvov. Nadškof Szeptvcki je sedaj toli­
ko okreval, da je mogel dne 11. maja odpotovati v 
spremstvu nekaterih istotako iz Galicije odgnanih ka­
toliških duhovnikov iz Petrograda v Kijev, kjer se je 
vršila katoliška cerkvena slovesnost, kakoršnjih je 
bilo dosedaj le malo v Rusiji. V katoliški škofijski 
oerkvi v Kijevu je namreč nadškof Szeptvcki posve­
til ruskega pravoslavnega duhovnika Fjodorivs, ko­
jega starš? so bili svojčas ort ruske vlade prisiljeni 
ss odpovedati katoliški cerkvi, za novega katoliškega 
škofa vseh z Rimom združenih Ukrajincev, živečih v 
Rusiji in na zasedenem ozemlju. Po večdesetletnem 



zaiiraaju je bil ta dan za katoliške Ukrajince dan 
veselja in novih upov na boljšo bodočnost. 

Iz Kijeva je nadškof Szeptvoki odpotoval proti 
JTaraiopolu, da se osebno prepriča o stanju rueinskih 
katoliških župnij v onem ozemlju, katerega so Rusi 
zasedli. V Sitomiru se je posrečilo njegovemu priza­
devanju, da je začasna ruska vlada imenovala po­
sebno komisijo, ki bo preiskala vse slučaje, v kate­
rih so ruski pravoslavni škofje in prejšnja ruska v­
lada s surovo silo prisilila na stotine katoliških Ru­
sinov, da so se morali odpovedati katoliški cerkvi in 
prestopiti v pravoslavno cerkev, slučaje, ko je bilo 
več sto katoliških duhovnikov ali ubitih iz ničevih 
vzrokov, ali pa iztiranih v ječe in pregnanstvo. Zla­
sti kruto je razsajal ruski pravoslavni nadškof Evlo­
gij T vzhodnem delu Galicije v okolici mesta Brody, 
kjer je moral vsak, kdor se ni prostovoljno odpove­
dal katoliški veri, zapustiti rodno grudo in bil pre­
gnan v notranjost Rusije, ali pa vržen v ječo, Ime­
novani pravoslavni nadškof Evlogij je v vzhodni Ga­
liciji kratkomalo odstavil vse katoliške župnike in jih 
nadomestil s pravoslavnimi ter prepovedal v katoliš­
kih cerkvah vsako katoliško službo božjo. 

Ker je sedanja ruska začasna vlada dovolila, 
da se smejo vrniti na svoje galijške in bukovinske ka­
toliške župnije vsi odgnani katoliški duhovniki in da 
se smejo katoliški Rusini v verskem oziru svobodno 
gibati, je smelo trditi, da je nastopila za ruske kato­
ličane nova, veselejša doba. 


